

## KOMENTÁŘ

### Pro 15. řádné zasedání ZMM dne 06.09.2021 Bod 2) – Zpráva o plnění uložených úkolů

---

#### **Usnesení 11Z-6.2.2/2016**

ZMM pověřuje starostu a RMM činit taková rozhodnutí a opatření, aby zajistili financování PPO Modřice v závislosti na aktuálně vznikajících potřebách.

#### **Plnění úkolu**

Pověřený zast. Brabec svolal pracovní schůzky se zpracovatelem PD PPO Modřice a následně proběhla koordinační schůzka se zpracovatelem PD PPO Modřice, zpracovatele PD severního obchvatu a zpracovatele Změny č.1 ÚP Modřice, kde bylo provedena koordinace obou projektů a proběhl nástin dalších časových kroků. V září bude svolána schůzka se správcem toku řeky Svratky.

Po citovaných schůzkách bylo dohodnuto aktualizování projekčních prací a tím plynoucí vyhotovení dodatku ke smlouvě, který bude projednán v bodě 8 dnešního zasedání ZMM – úkol probíhá

#### **Úkoly uložené bez usnesení:**

##### **zast. Bernátová**

- Trvalý úkol starostovi – Zajišťovat průběžně informace o návozu zeminy v lokalitě u Primálu

##### **Plnění úkolu**

K úkolu nejsou známy žádné nové skutečnosti

- Projednat se společností Agrofert (majitel drůbežáren) možnost vybudování chodníku

##### **Plnění úkolu**

Pí Bernátová vyzvala starostu města emailovou korespondencí ze dne 09.08.2021 k předložení korespondence s fy Agrofert ve věci vybudování chybějícího chodníku směrem k Olympii kolem jejich provozovny.

Mezi městem a firmou proběhla pouze jediná písemná korespondence ze dne 6.11.2019 (viz příloha č.1), ke které bylo ředitelem Vodňanské drůbeže ústně přislíbeno, že věc projedná na představenstvu společnosti. Další komunikace probíhala pouze telefonicky, kdy po několikeré bylo ředitelem Ing. Komrskou sděleno, že představenstvo společnosti není této aktivitě města nakloněno, nicméně se pokusí ještě věc jednou projednat na počátku září. Pokud do zasedání ZMM budou nové informace, budou zastupitelům sděleny.

Žádná písemná reakce na výzvu města ze dne 6.11.2019 od firmy Vodňanská drůbež, a.s. nebyla městu doručena – úkol probíhá

##### **zast. Procházka**

- Upozornil na obnovení řešení křižovatky silnice II/152-ul. Havlíčkova-ul. U Vlečky

##### **Plnění úkolu**

Dne 25.8.2021 proběhla pracovní schůzka s radním JmK pro investice v dopravě Ing. Crhem za účasti dalších kompetentních osob z JmK a SÚS, kde byla mimo jiné projednána možnost výstavby kruhové křižovatky silnice II/152-Havlíčkova-U Vlečky. Ve vztahu k plánovaným investicím JmK v Modřicích, kde největší částkou bude zatížena rekonstrukce ulice Masarykovy (odhadem řádově kolem 50 mil. Kč), která je ve stádiu příprav na zpracování PD pro stavební povolení, není ze strany JmK možné financování další

takto finančně nákladné stavby na jednom katastrálním území obce z celého Jihomoravského kraje. Ve stávající křižovatce proběhne úprava vodorovného dopravního značení, které by mělo významně prospět plynulosti dopravy – úkol pozastaven

- Velké připomínky k hale

#### **Plnění úkolu**

Dne 07.06.2021, v den zasedání ZMM, obdrželo vedení města a všichni zastupitelé Záznam z místního šetření veřejně přístupného prostoru a stavby určené pro užívání veřejností sportovní hala Modřice, Benešova 274, vypracovaný společností NIPI bezbariérové prostředí, o.p.s., Havlíčkova 4481/44, Jihlava, IČ 27163059. Na tento záznam vypracoval starosta města za spolupráce s projekční kanceláří Konsorcium atelier bod architekti s.r.o. & Doc. Ing. arch. Zdeněk Rothbauer a zodpovědným projektantem Ing. Janem Svobodou Vyjádření kontrolované organizace k záznamu z místního šetření, které bylo rozesláno dne 11.08.2021 datovou schránkou a e-mailem na zpracovatele záznamu společnost NIPI, na společnost NRZP ČR, z.s., na kancelář ombucmana a všem zastupitelům.

Tímto považujeme věc za vyřízenou a budou podniknuty kroky k některým nápravným opatřením uvedeným v záznamu jako například přístup pro osoby ZTP do bazénu. – úkol splněn

#### **Návrh usnesení**

ZMM bere na vědomí zprávu starosty města o plnění úkolů uložených na předchozích zasedáních ZMM